



Nr. 1595/9.11.2018

Invitație

Casa Corpului Didactic Cluj și Inspectoratul Școlar Județean Cluj vă invită să participați la masa rotundă din cadrul activității științifice „**O școală fără discriminare. Rromanipen educațional, diversitate culturală în scopul reducerii discriminării și segregării**”, care va avea loc joi, 15 noiembrie 2018, de la ora 15, la Liceul Teoretic „Mihai Eminescu” din Cluj-Napoca.

Activitatea științifică se înscrie în cadrul *Strategiei Guvernului României de incluziune a cetățenilor români aparținând minorității rrome pentru perioada 2014-2018*. Conform acesteia, abordarea didactică în unitățile de învățământ în cazul grupurilor dezavantajate, copii și elevi rromi care să țină cont de ansamblul de cutume și valori fundamentale ale rromilor (rromanipen) este o premisă a incluziunii elevilor de etnie rromă. Având în vedere faptul că în ultimii ani s-au înregistrat cazuri de discriminare și segregare, atât în mediul educațional cât și medical, contribuind astfel la abandon școlar, este necesară o conștientizare a consecințelor acestor atitudini care implică devierea traiectoriei educaționale a copiilor de etnie rromă.

Activitatea se adresează personalului didactic de predare din unitățile de învățământ cu elevi de etnie rromă. În cadrul activității vor fi dezbătute următoarele teme:

1. Elemente de cultură rromă și rromanipen;
2. Implicațiile discriminării și segregării;
3. Acceptarea și respingerea. Studii de caz.

Înscrierea pentru participarea la activitatea de formare se face pana in data de 13 noiembrie prin formularul online ce se deschide cu linkul:

<https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLScyuDjNaZhwFQ5364NJ15ZYkVZyyQ0VPsZ3-DVWYOKhv8Z69Q/viewform>

Participarea la activitate se va recunoaște prin adeverințe de formare continuă pentru patru ore, eliberate de Casa Corpului Didactic Cluj.

Director Casa Corpului Didactic Cluj,
prof. Mihaela Popescu

Inspector școlar,
prof. Luminița Chicinaș

Responsabili activitate,
Liliana Dana Lung, Edmund Ienei
profesori metodisti